

乐观大度,102岁老人乐享美好生活

□本报通讯员 张静冬

牡丹区大黄集镇安陵村村民张诺今年102岁,眼不花耳不聋,是当地远近闻名的老寿星。

乐于行善,勤劳好动,慷慨大度,养成了张诺的健康心态。

熟悉张诺的人都知道,她待人一直很随和。

聊起母亲,张诺71岁的小儿子张俊生说,老人从来不会生气。就连以前的饥荒年代,她都没心烦过。那时候,她像男孩子一样爬到榆树上摘榆钱,再用榆钱蒸窝头送给孩子多的人家。

72岁的村民马元朝回忆道,20世纪60年代,他吃榆树皮充饥,肚子硬邦邦地胀,父母以为他病了,就送他去医院,医生说没病。张诺听说后,送他家一小筐榆钱窝头,还给蒸了一锅槐花。马元朝说:“要不是张诺大娘送的榆钱窝头、蒸槐花,我早饿死了。”在安陵村,吃过张诺蒸馍、蒸菜的大有人在。

心满意足,坦然宽心,笑口常开,铸就了张诺的强壮筋骨。

张诺生活上很随便,家里有什么就吃什么,从不挑食。



快乐的母子俩

她现在还能自己做饭,但孩子们不让她做。20世纪六七十年代,家里缺粮,她参加生产队劳动时,遇见野菜就剜到篮子里,带回家当食材。

这些年,家里条件逐渐好起来,子孙们给她买了营养品,放在她触手可及的地方,可她不舍得吃喝,总是给曾孙留着。为了让她吃这些补品,孩子们就有意在她面前说“这东西放坏了,扔了吧”,她听说要扔掉就忙摆手,说“别扔、别扔,我喝”。

55岁的长孙张海中在菏泽做生意,带着家人时常回家,到家的第一件事就是给奶奶请安,见到奶奶就抱起来把脸贴在奶奶脸上。每逢这时,张诺就高兴地说:“俺小亲这一口,我能多活5年”。

村党支部书记马茂雷说,张诺四世同堂,为了预防意外,老人百岁生日过后,小儿子张俊生就专门伺候母亲,白天用电动三轮车带着在村里转悠,晚上就和娘做伴。



老人整天乐呵呵的



1500万元欢乐送! 大乐透“长票”“8+3”中奖就赠票

金秋送好礼,一起来乐透! 山东专属超级大乐透1500万元大赠票正在火热进行中,大乐透“长票”“8+3”复式投注可参与,中奖就赠票!

1500万元欢乐送

本次赠票活动自超级大乐透第23121期(2023年10月21日21:10开售,10月23日开奖)起至第23130期(2023年11月13日21:00止售)止,共10期。若活动未到期且活动资金1500万元已用完,则活动资金用完当期活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金1500万元是否用完)则活动即告结束。

“长票”中奖赠票

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用长票(指定为“一票10注”)投注方式购买超级大乐透的,如该张彩票中奖,则赠送6元超级大乐透彩票。多期票满足该条件的,按其活动期内的相关期次进行赠票。活动期外购买的多期票及补打票不参与赠票活动。

注:超级大乐透长票(指定为“一票10注”)投注方式是指一张投注10注单式号码的大乐透彩票。

8+3 中奖赠票

活动期间,凡在我省体彩销售网点采用“8+3”复式投注超级大乐透且中奖的,赠送该张中奖彩票单期



同等投注金额的大乐透彩票。多期票满足该条件的,按其活动期内的相关期次进行赠票。活动期外购买的多期票及补打票不参与赠票活动。

例如,活动期间,某购彩者采用“8+3”复式投注购买大乐透,投注期数为1期,投注倍数为2倍,票面金额为672元,如当期该票中奖,则该购彩者即可获赠672元大乐透彩票。

注:超级大乐透“8+3”复式投注是指前区从1-35中选择8个号码且后区从1-12中选择3个号码投注超级大乐透的购买方式。

符合大乐透中奖赠票条件的购

彩者,凭中奖彩票可在省内任一体彩销售网点兑奖并领取超级大乐透赠票,赠票领取截止时间为活动结束后的第5天21:00,逾期未领取者视为放弃。提醒符合赠票条件的购彩者别忘了在规定时间内领取赠票哦。

不论你是钟情于“一票10注”扩容的方便,还是喜欢“8+3”复式投注的经典,本次1500万元赠票活动让你拥有中奖就赠票的机会,让中奖的好运延续! 喜爱大乐透玩法的小伙伴,快去身边的体彩店来一份“乐透”套餐吧,小梦想大乐透,遇见就有可能!

晓琳

倡导理性购彩 践行责任彩票 山东体彩开通“心理热线”

“十四五”以来,山东省体育彩票责任彩票建设工作始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的总体发展目标,积极响应体育总局体彩中心的工作要求,全方位多角度积极推进责任彩票建设工作。

当前,“十四五”工作整体进入后半程,山东体彩深入研究《“十四五”体育彩票社会责任建设实施纲要》中期评估报告,并结合2022年省内购彩者理性购彩水平调研评估结果,引入外部专家力量,推动“非理性购彩心理服务热线”上线,旨在帮助购彩者了解非理性购彩行为的危害,为非理性购彩者提供购彩决策的理性思考和解决方案。

该热线将由来自北京师范大学、中央财经大学等高校的专业心理咨询师团队提供支持和指导,团队成员均具备心理学或相关专业的学历背景,拥有丰富的心理咨询经验和相关资质证书。此外在热线前台服务和后台运营方面,由专业的咨询公司进行初步评估,客户引导和信息登记等工作,力争通过专业、精准的服务为非理性购彩人群提供心理支持、答疑解惑。

热线自11月1日起上线,服务时间为周一至周五9:30-18:30,服务电话为010-65272281,欢迎各位购彩者联系,理性购彩,健康生活。

于泉清